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BIELY SEN

VYBERTE SA S NAMI 
DO TROCH KRÁSNYCH 
LYŽIARSKYCH STREDÍSK, KDE 
SI DOKONALE ZALYŽUJETE 
A NAČERPÁTE ENERGIU. 

Hľadáte dokonalú zimnú dovolenku? Na juž-
nej strane Álp sa skrýva miesto, ktoré je snom 
každého milovníka zimy – Korutánsko. Tento 
alpský región ponúka špičkové podmienky na 

lyžovanie, od adrenalínového freeridingu po rodinné lyžo-
vačky, ale aj množstvo aktivít mimo zjazdoviek. Nezáleží na 
tom, či ste začiatočníci alebo skúsení lyžiari – ak sa rozhod-
nete stráviť zimnú dovolenku v Korutánsku, prídete si tu na-
ozaj na svoje. Kombinácia špičkových lyžiarskych stredísk, 
rozmanitých zimných aktivít a jedinečných zážitkov spolu 
s krásami alpskej prírody tu vytvárajú dokonalú harmóniu. 

SNEHOVÁ ISTOTA 
Tridsať lyžiarskych stredísk v  Korutánsku a  Východnom 
Tirolsku s viac ako 800 kilometrami zasnežených a dobre 
upravených zjazdoviek, termálne kúpele, skitouringové tra-
sy alebo aj korčuľovanie na zamrznutých jazerách zaručia 

veľkú rozmanitosť. V korutánskych lyžiarskych strediskách 
panujú ideálne podmienky na pohodovú zimnú dovolenku 
na zjazdovkách aj mimo nich. Moderné lanovky s vyhrie-
vanými sedačkami nájdete v Nassfelde alebo na Gerlitzene, 
náročné zjazdy na Turrachu a Katschbergu. Najvyššie po-
ložené lyžiarske areály Korutánska, ľadovec Mölltaler Glet-
scher/Ankogel a  lyžiarska oblasť Grossglockner/Heiligen-
blut uprostred trojtisícoviek tiež zaručujú zábavu na snehu 
až do jari. Menšie korutánske areály Goldeck, Lavanttal 
a  strediská v pohorí Nockberge sa vďaka svojim prehľad-
ným zjazdovkám hodia na rodinnú dovolenku. 

MÖLLTALER GLETSCHER: 
Zimný raj pre lyžiarov 
Zasnežené zjazdovky, dychberúce výhľady a dokonalé pod-
mienky na lyžovanie – to všetko ponúka ľadovec Mölltaler 
Gletscher, jedno z  najlepších lyžiarskych stredísk v  Koru-
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tánsku. Každoročne sem za nezabudnuteľnými zážitkami 
prichádzajú tisíce nadšencov zimných športov. V nadmor-
skej výške až 3 120 metrov sa môžete spoľahnúť na perfekt-
né snehové podmienky počas celého lyžiarskeho obdobia, 
ktoré tu trvá od polovice októbra až do konca mája. Okrem 
vynikajúcich snehových podmienok nadmorská výška za-
ručuje aj pôsobivé panoramatické výhľady. Pre mnohých je 
„Mölli“, ako ho miestni nazývajú, nielen miestom športové-
ho vyžitia, ale aj symbolom zimnej pohody a dobrodruž-
stva. Rozsiahle zjazdovky pokryté trblietavým prachovým 
snehom a široké carvingové trate sú ideálnym miestom na 
dokonalý zážitok na snehu. Nadšenci adrenalínu si na ľa-
dovci prídu na svoje vďaka náročným zjazdovkám a zábav-
ným parkom pre freestylerov. Najväčším lákadlom je 7-ki-
lometrová FIS zjazdovka, ktorá je testom schopností aj pre 
tých najzdatnejších lyžiarov. Okrem toho je Mölltaler Glet-
scher obľúbeným tréningovým miestom pre medzinárodné 

lyžiarske tímy, čo len potvrdzuje vysokú kvalitu tunajších 
svahov. Pre rodiny s deťmi je v údolí pripravená snehová zá-
žitková krajina. Či už ste začiatočník, alebo skúsený lyžiar, 
jediný ľadovec v  Korutánsku predstavuje dokonalú voľbu 
pre každého milovníka zimy. 

ĽADOVCOVÁ DOKONALOSŤ 
Vďaka modernej infraštruktúre je Mölltaler Gletscher ľah-
ko dostupný a ponúka pohodlné podmienky pre všetkých 
návštevníkov. Rýchle lanovky v priebehu niekoľkých minút 
dopravia lyžiarov na vrchol svahov, kde na nich čaká do-
konalý zážitok. Pre snoubordistov je pripravený ľadovcový 
zábavný park, ktorý svojimi skokmi a prekážkami ponúka 
nekonečné možnosti vybláznenia. Ak sa radšej držíte kla-
siky, široké carvingové trate a dokonale upravené svahy sú 
zárukou spokojnosti. 
   Panoramatické výhľady na zasnežené alpské vrcholy vy-
tvárajú jedinečnú atmosféru, ktorá si získa každého náv-
števníka. Pri pohľade na majestátne hory a nekonečné biele 
pláne človek ľahko zabudne na zhon každodenného života. 
Počasie tu hrá v prospech lyžiarov – svahy sú väčšinu dní 
zaliate slnkom, čo pridáva k pohodliu a radosti zo športo-
vania. Korutánska pohostinnosť sa odráža aj v  miestnych 
horských chatách, kde si môžete dopriať tradičné rakúske 
špeciality a načerpať sily na ďalší deň na svahu. 

MIESTO ZIMNEJ POHODY
Korutánsko ponúka omnoho viac než len lyžovanie. Zimnú 
dovolenku tu môžete ideálne skombinovať s  nezabudnu-
teľnými zimnými aktivitami, napríklad jazdou na sánkach, 
brázdením krajiny na snežniciach, túrou v národnom parku 
s  odborným sprievodom rangerov či korčuľovaním sa po 
zamrznutých jazerách. Relax zabezpečia útulné, vyhrievané 
jazerné, ako aj blahodarné termálne kúpele. Zimná a 3-dňo-
vá adventná karta Kärnten Card ponúkajú tiež množstvo zá-
žitkov a výhod. Ak sem zavítate v predvianočnom období, 
adventné trhy pridajú zimnej dovolenke čarovnú atmosféru 
a sú ideálnym miestom na ochutnávku tradičných pochú-
ťok. Nezáleží na tom, či ste rodina s deťmi, partia priateľov 
alebo pár hľadajúci romantiku, Mölltaler Gletscher a  jeho 
okolie sú zdrojom nekonečných možností pre každého. 
Preto ak hľadáte miesto, kde spojíte špičkové športové pod-
mienky s pôžitkom a odpočinkom, Korutánsko s jeho ľadov-
com je jasnou voľbou. Či už ste začiatočník, alebo skúsený 
lyžiar, milovník adrenalínu alebo rodinného pokoja, tento 
región vás očarí svojou rozmanitosťou a krásou. Bezpochy-
by si tu užijete nezabudnuteľné zimné dobrodružstvo pod 
trojtisícovými vrcholmi a ani nebudete vedieť ako, necháte 
sa uniesť čarom zimy v jej najkrajšej podobe. 
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VIAC AKO LEN LYŽOVANIE 
Korutánsko je miestom, kde si každý nájde to 
svoje – od adrenalínu až po relax. Navyše, s univer-
zálnym TOP skipasom máte prístup do všetkých 
korutánskych a východotirolských stredísk s mož-
nosťami rôznych zliav. Viac informácií nájdete 
na www.nationalpark-hohetauern.at/cs.


